Благотворительный фонд развития сообщества «Гарант»


Положение 
о благотворительной программе поддержки одаренных детей «к Звездам»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ ПРОГРАММЫ

Благотворительный фонд развития сообщества «Гарант» (далее – Администратор программы) реализует программу поддержки одаренных детей Архангельской области (далее Программа). Программа финансируется за счет пожертвований юридических и физических лиц. 

Цель Программы 

Оказание поддержки и содействие максимальному развитию и реализации талантов одаренных детей, проживающих в Архангельской области.
Мы хотим, чтобы каждый ребенок, наделенный талантом и целеустремленностью, имел возможность проложить свой путь в большом искусстве или науке, вырасти в настоящую звезду, обогатить духовную мировую сокровищницу и стать гордостью для своих земляков.

В рамках благотворительной программы  средства могут расходоваться на:
· Оказание финансовой поддержки в приобретении необходимого оборудования для развития таланта ребенка (музыкальные инструменты, специальное оборудование,  спортивное снаряжение, литература и др.);
· Оказание  финансовой поддержки в получении образовательных услуг, направленных на развитие способностей ребенка; 

· Оказание финансовой для поддержки участия  одаренных детей  в конкурсах, фестивалях, соревнованиях и т.п.
Целевая аудитория:

Дети до 18 лет,  проживающие в Архангельской области, имеющие высокие достижения в области науки, культуры, искусства и спорта, обладающие потенциалом развития своих способностей.

Период действия Программы 

Начало приема заявлений о предоставлении поддержки в рамках программы – 01 апреля 2012 г. Окончание действия Программы – по решению Наблюдательного совета Программы. 

Размер и порядок финансирования в соответствии с Программой 

Фонд Программы формируется за счет пожертвований юридических и физических лиц. Размер общего бюджета Программы зависит от объема поступающего финансирования. 

Средства Программы расходуются на основе конкурсного подхода.  Условия проведения конкурса определяются Положением о конкурсе.

В рамках программы предусмотрено проведение конкурсов по следующим направлениям:

· Конкурс для одаренных детей на получение гранта для приобретения необходимого оборудования или оплаты образовательных услуг

· Конкурс для одаренных детей на получение трэвел-гранта (поездка в целях развития способностей ребенка)

Решение о выделении средств и контроль за их расходованием осуществляется  Наблюдательным советом программы на основе рекомендаций экспертов. 

Администрирование и продвижение программы  осуществляет Центр социальных технологий «Гарант». До 15% от средств, поступающих в программу, могут использоваться для покрытия расходов по администрированию и продвижению Программы. 

Условия включения ребенка в программу:

Заявление на оказание поддержки должно быть подано в Программу родителем (законным представителем) Ребенка и подтверждено рекомендациями образовательного учреждения, учреждения культуры или спорта, иными профильными ведомствами. 

Заявителем может выступать так же представитель органа образования, культуры или  спорта муниципального или регионального уровня.

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА ПРОГРАММЫ 

Организационная структура Программы включает в себя Доноров, Наблюдательный совет (высший руководящий орган), Фонд развития сообщества «Гарант» (Администратор Программы), Экспертный совет. 

Наблюдательный совет является органом, который осуществляет стратегическое управление Программой, принятие решений и общий надзор за соответствием реализации Программы принятому Положению о Программе, использованием средств Доноров, соблюдением российского законодательства. 

В состав Наблюдательного совета приглашаются обладающие авторитетом, пользующиеся уважением лица, представители профильных ведомств, предпринимательских, финансовых и научных кругов, средств массовой информации, некоммерческих организаций, выразившие поддержку целям Программы. 

Осуществление членами Наблюдательного совета своих функций производится на безвозмездной основе (на общественных началах). 

Наблюдательный совет может изменять все положения программы за исключением целей программы. Изменение положений Программы может происходить не чаще 2 (двух) раз в год. Все изменения  утверждаются решением Наблюдательного совета. Принятые изменения Программы вступают в силу с даты, определенной решением Наблюдательного совета. 

Изменения положений Программы распространяются только на заявления, поданные после даты вступления в силу положения, касающегося изменений Программы. 

Администратором Программы является Благотворительный Фонд развития сообщества «Гарант». 

Основные задачи Администратора Программы – распространение информации о Программе среди благотворителей и целевых групп Заявителей, организация сбора пожертвований, разработка условий конкурсного распределения средств, прием Заявлений и организация процедуры принятия решений по Заявкам в соответствии с условиями Программы, информирование Доноров о сборе пожертвований,   мониторинг и оценка работы Программы. 

Экспертный совет Программы включает специалистов из области культуры, образования, спорта, социальной политики, специалистов соответствующих ведомств, представителей общественности, которые привлекаются для проведения экспертизы Заявок, представленных в Программу. Экспертиза проводится с целью принятия объективного решения по поступившим Заявлениям. Осуществление членами Экспертного совета своих функций производится на безвозмездной основе (на общественных началах). 

Доноры Программы – физические и юридические лица, выразившие поддержку целям программы и жертвующие денежные средства на осуществление Программы. Денежные средства, пожертвованные Донорами, расходуются на поддержку одаренных детей, включенных в Программу. Доноры могут получить информацию о том, как были использованы пожертвованные ими деньги, на сайте Программы. Предоставление персонального отчета осуществляется по запросу Донора.

ПОРЯДОК ПОДАЧИ, РАССМОТРЕНИЯ И ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ ПО ЗАЯВКАМ 

Порядок подачи Заявки 

Порядок подачи Заявки в программу определяется специальным Положением
 о конкурсе на получение поддержки. Данное положение определяет условия предоставления поддержки, сроки приема и рассмотрения заявок, требования к участникам, критерии конкурсного отбора.

Заявка подается по специально разработанной форме
. Заявка должна быть заверена подписью Заявителя и содержать всю необходимую информацию. К заявке необходимо представить дополнительные документы, подтверждающие статус Заявителя и достижения ребенка
. Подача Заявки в программу является согласием Заявителя на обработку и использование персональных данных, а также в случае включения ребенка в программу на публикацию в СМИ и на сайте Программы фотографий и информации о ребенке.

Заявка подается в письменной форме по почте или в офис Центра «Гарант» по адресу: 163000, Архангельск, пр. Ломоносова 58, корпус 1, 4 этаж, офис 2.
Заявитель может получить консультацию по подготовке и подаче Заявки по телефону или при личном визите в офис Администратор программы. 

Порядок рассмотрения и принятия решения по Заявлению 

Поступившие Заявки регистрируются в соответствии с порядком поступления. 

В случае представления неполного пакета документов или присутствия неясной и неоднозначной информации в представленных документах, менеджер программы запрашивает у Заявителя дополнительную информацию. 

Если представленные документы соответствуют требованиям Программы к подготовке документов, Менеджер программы выносит запрос на рассмотрение Экспертного совета. 

Рассмотрение документов, представленных в Программу, проводится экспертами  не реже 1 раз в квартал. В случае необходимости срочного рассмотрения Заявок, по инициативе Администратора Программы может проводиться внеочередное заседание Экспертного совета.
Эксперты индивидуально или коллективно рассматривают полученные документы, на основании информации, содержащейся в Заявлении и представленных дополнительно документах, дают заключение о предоставлении поддержки или отказе в предоставлении поддержки.  Для принятия решения достаточно привлечения к оценке 3-х членов Экспертного совета. При необходимости к работе Экспертного совета могут быть привлечены дополнительные эксперты. 

По итогам рассмотрения Заявлений экспертами программы проводится заседание Наблюдательного совета, который принимает решение о включении/не включении в программу, а также определяет размер выделяемого финансирования. Наблюдательный совет вправе принимать решения в случае присутствия на заседании не менее 50% членов. Решения Наблюдательного совета принимаются простым большинством голосов от членов, присутствующих на заседании Наблюдательного совета. 
Выделение финансирования Заявителям, включенным в программу производится по мере поступления денежных средств в Программу. 

Информирование Заявителя о принятом решении 

Менеджер программы информирует Заявителя о принятом по его Заявлению решении любым удобным способом, используя контактные телефоны и адреса, указанные в Заявлении. 

Действия Заявителя после получения информации о принятом решении 

После получения положительного ответа Заявитель самостоятельно осуществляет действия по приобретению необходимых товаров и услуг, на которые выделено финансирование. Действия Заявителя по приобретению необходимых товаров и услуг должны быть согласованы с Администратором Программы. Выделение Заявителю средств, в рамках  Программы осуществляется на основании договора с Администратором Программы. Все расходы Заявителя, оплаченные в рамках Программы должны иметь документальное подтверждение.

В случае отрицательного ответа Заявитель вправе повторно обратиться в Программу. 

В случае несогласия Заявителя с принятым решением он вправе обратиться в Программу с жалобой, аргументируя свое несогласие. Жалобы рассматриваются на очередных заседаниях Наблюдательного совета. Заявитель информируется о результатах рассмотрения жалобы в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с момента принятия соответствующего решения Наблюдательным советом. 

КОНСУЛЬТАЦИИ И ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ ПО ПРОГРАММЕ 

Консультации по условиям Программы проводятся в письменной форме по запросу, а также в устной форме при обращении по телефону или личном визите в офис Администратора программы. 

Подача Заявки происходит по почте или через секретариат Администратора программы. В случае предоставления неполного пакета документов Администратор программы путем специального запроса просит Заявителя предоставить дополнительные сведения. 

Адрес для подачи Заявлений: 

163000, Архангельск, ул Попова 18, 1 подъезд, 4 этаж

Благотворительный фонд развития сообщества «Гарант»

Программа поддержки одаренных детей «К звездам»
Консультации по условиям Программы проводятся Администратором программы 
по телефону: (8182) 20-65-10; 
e-mail: garant@ngo-garant.ru   
а так же при личном обращении в  рабочие дни с 11.00 до 17.00. 

� Приложение 1 к Программе


� Приложение 2 к Программе


� Приложение 3 к Программе
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